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След сблъсъка между трамвай и автобус в София

Удължават жълт светофар с 2 секунди

Шофьорът на рейса има 12 акта, от които 5 са за ПТП

Лична вражда между водачите

От Столичната община ще удължат жълтия сигнал на светофара на кръстовището при
бул. „Драган Цанков" и „Евлоги Георгиев"от общо 5 секунди на 7. До решението се
стигна, след като в понеделник вечерта трамвай №12 се вряза в автобус на градския
транспорт с номер 204. В резултат на инцидента трима души пострадаха леко. Все още
не се знае кой е отговорен
за катастрофата, но и двете страни се оправдаха с краткото жълто на светофара.
„Жълтият сигнал е 2 секунди. Пътят в кръстовището е 30 м, а двучленният автобус е
15м. В същото време 30-тонният трамвай тръгва, докато рейсът е в кръстовището и не
може да спре достатъчно бързо", обясни техническият директор на фирмата автобусен
превозвач Тодор Павлов като уточни, че техният шофьор е преминал на зелен сигнал.
От Столичния електротранспорт бяха категорични, че ватманът е потеглил при сигнал
за разрешение и не е успял да предотврати удара. „Няма как трамваят да тръгне без
разрешение", обясни зам.-директорът на столичното дружество инж. Иво Василев.
Междувременно стана ясно, че шофьорът на рейса има 12 акта за пътни нарушения, 8
от които са съставени, докато е бил на служба.
В социалната мрежа фейс-бук пък се появи версията, че ватманът на железницата
нарочно е блъснал автобуса, защото отдавна е имал конфликт с шофьора по линия 204.
„Това са глупости", коментира зам.-директорът на Столичния електротранспорт.
От КАТ обясниха, че случаят се разследва. „Очевидци твърдят, че автобусът е влязъл в
кръстовището при червен сигнал", обясни Тенчо Тенев - началник отдел „Пътна
полиция".
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Шофьор на автобус с 12 акта рани трима в София

Автобус от градския транспорт в София, управляван от шофьор с цели 12 акта, се
блъсна с трамвай по линия 12 в понеделник късно вечерта. В инцидента пострадаха
трима пътници, вкл. и тригодишно дете. За завидния брой актове на шофьора
информира директорът на КАТ Тенчо Тенев пред БНР.
Автобусът е по линия 204, която се експлоатира от частната фирма "Карат С". Заради
това от Столичната община препратиха към частната фирма въпроса как е възможно в
градския обществен транспорт да се допускат шофьори с толкова много нарушения. В
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същото време Столичната община не дели транспорта на частен и общински, когато
увеличава цената на билетчето.
Инцидентът е станал на кръстовището на булевардите "Евлоги Георгиев" и "Драган
Цанков" към 21 часа. Ранените са откарани в "Пирогов", а причините за сблъска се
изясняват. Според Тенев автобусът най-вероятно е преминал на жълт или червен
светофар.

 
22.06.2016 г., стр. 6

Дете ранено при удар на автобус и трамвай

3-ма души, сред които 3-годишно дете, бяха откарани в болница след челен удар на
трамвай №12 и автобус №204 в София. Инцидентът стана в понеделник вечерта на
кръстовището пред метростанция „Стадион „Васил Левски", а пострадалите се отърваха
само с по-резни рани.
Според КАТ шофьорът на автобуса е минал на жълто или червено. Ватманът е спазил
всички правила и е тръгнал на зелено; обясни шефът на столичната Пътна полиция
Тенчо Тенев.
Шофьорът на автобуса има общо 12 акта от КАТ, 5 са за леки катастрофи, посочи Тенев
и обясни, че те са му наложени като частно лице.
Мъжът, представил се като Николай, работел в градския транспорт от 40 години. По
думите му, цитирани от Нова телевизия, не той е виновен за инцидента.
И двамата водачи са тествани за алкохол, пробите им са отрицателни, съобщиха от
полицията.
Това е втори инцидент на кръстовището между трамвай и автобус. През 2014 г. при
удар пострадаха 14 души. И тогава, за щастие,всички бяха с леки наранявания. 
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